
 
 

 5.sz SPORTFELÜGYELŐI DÖNTÉS / STEWARD DECISION 

 

Kitől/from Sportfelügyelő /Steward Doc.NO   

Kinek/to Tóth Otto – Mohácsi Ádám  Dátum /date 2022.12.29 

   Időpont/time  16:20  

A Sportfelügyelő bírói jelentés alapján vizsgálatot folytatott le a 73-as versenyzőnek a GY6 előtti tevékenységével 

kapcsolatban. A vizsgálat során megvizsgálta a rendelkezésre álló bírói jegyzőkönyvet, meghallgatta a szerelőt és az 

alábbi döntést hozta.  

Following a marshal’s report, the Steward conducted an investigation to the procedure before the SS6 of competitor 

No73. During the investigation, he examined the available marshals report, heard the mechanic and made the 

following decision.  

Versenyző / competitor N o 73, Tóth Otto – Mohácsi Ádám   

Időpont/date 2022.12.29. 13:47 

Tényállás/ facts a versenyző részére szerelője szerszámot adott át / the mechanic of the 
competitor hand out some tools  

Döntés/decision 5 perc időbüntetés /  5 min time penalty 

Indokolás/justification a szerelő az IE és a rajt között szerszámot adott át a versenyzőnek aki a 
járművön belül javítást végzett a PF területén / the mechanic hand out tot he 
competitor a spare part between the TC and Start where was designated  PF 
area  

A Sportfelügyelő felhívja a versenyzők figyelmét fellebbezési jogukra. 

The steward draw the attention of the competitors that they have the right to appeal. 

 
Peter Faluvegi  

  

Sportfelügyelő/Steward   

   

Átvettem /received: 

Aláírás /signature: …………………………………………………….  

Dátum: …………………..  Időpont: …………………….. 


